Bestyrelsen.

Formand:

Hanne Jensen


40 97 56 27

Nykøbingvej 72, Stigs Bjergby

59 27 56 27

Næstformand:

Kim Hansen


30 10 36 48
Vestvejen 5, Stigs Bjergby

Kasserer:

Marianne Birch Jensen

50 90 69 69
Smedelodden 14, Stigs Bjergby

Sekretær:

Dorte Yawl


51 27 12 64
Stigs Bjergby

Best. Medlem:

Nanna Jensen


23 23 07 32
Stigs Bjergby

Suppleanter:


29 46 14 93
Maria Skov Lindeman                    
                          
Undløse
Benny Andersen

20 32 95 79
Stigs Bjergby

Udlejer:

Gitte Jensen



Kirkevej 8a, Stigs Bjergby

61 72 39 87
Forsamlingshusets hjemmeside: www.stigsbjergbyforsamlingshus.dk

Bjergby idræts forening

www.bjergby-if.dk

Støtteforening (udlejning af telte m.m.)

Henrik Erngaard
                     59 27 42 80
Stigs Bjergby
Sogns

Beboerforening

Nyhedsbrev 
Aktiviteter i forsamlingshuset i efteråret 2013 og foråret 2014.
Kommende arrangementer:
Efterår 2013:

Vin smagning med Knud ”købmand” Mørkøv
06.septemper
:
Til alle som har oplevet 80´gode musik

20. september:
Sodavandsparty for 5.-7. kl. på Kildebjergskolen
26.septemper:
Jagtforedrag

03. oktober:

Fællesspisning v/. Jens Erik og Marianne
07 november:
 
Fællesspisning v/ Jesper og drengene 
01. december:
Juletræstænding ved kirken

05. december:
Fællesspisning v/ Marianne og Jens Erik
06. februar 2014:
Fællesspisning v/ Beboerforeningen
22. februar 2014:
Dilettant
02. marts 2014:
Fastelavn
06 marts 2014:
Fællesspisning v/ Jesper og Dorte
25. marts 2014:
Generalforsamling
Nærmere orientering i kommende nyhedsbreve.



Kære medlemmer, nu er det en realitet.

Stigs Bjergby forsamlingshus er Beboerforening og medlemmer af denne.

Så jeg håber, alle vil betale deres medlemskontingent, for det er nu vi skal stå sammen omkring huset. Vi skal have det til at køre, så vi kan vise, at vi også har brug for, lige vores hus her i byen, så jo flere vi er, jo mere kan det blive brugt, og ja der er udgifter forbundet med huset, men vi har jo også vores udlejninger som gerne skulle blive flere og flere. Vi har også vores støtteforening, som har været flinke med tilskud til huset.

Medlems kontingentet er med til at holde det hele i gang og selvfølgelig jeres arrangement i huset, d.v.s. I skal være flinke til at støtte op omkring vores arrangementer. 

Vi har fået lavet en ordning med Holbæk Kommune angående betaling af brugen af omklædningsrummene til BIF, mod at de kan bruge dem gratis. Et beløb på 15.000,00 årlig.
BIF har så lovet at male omklædningsrummene, så de kunne stå pæne til fodboldstart.

Det er ikke et alm. Nyhedsbrev, men en orientering omkring vores afholdte generalforsamling. 
Der var ca. mødt 40 op til Nannas dejlige suppe, som beboerforeningen starter generalforsamlingerne med.

Derefter gik formanden over til beretning som i store træk fortalte om årets gang i huset:

Vores egne arrangementer var følgende:

5 fællespisninger, tv2øst med udsendelsen ”Mit kæreste eje”, foredrag med Jim Lyngvild, Øl smagning ved Per Stouby Holbæk øllaug, juletræstænding med hygge bagefter i forsamlingshuset, dilettant, hvor vi prøvede noget nyt, ved at have spisning først, hvilket var et godt tiltag. Vi var over 100 mennesker, noget vi skal overveje igen til næste gang, fastelavn, så er der nedsat et festudvalg som havde lavet 60- fest og ungdomsdiskoteker, 2 x generalforsamlinger, udlejet til 38 private fester, og køkkenet til BIF mopar træf, og så havde vi en arbejdsweekend. BIF bruger stadig omklædningserummene til deres fodbold.
Som I kan se på forsiden er der nye tiltag i gang. Så kære venner mød op og deltag i vores arrangementer!!!
Vi vil gerne sige tak til alle, som hjælper os til vores arrangementer i forsamlingshuset, til Kaj og Hans Erik som stiller stole og borde op til vores arrangementer. I øvrigt vil de gerne have nogle som vil afløse (de siger, de er ved at blive gamle). Tak til vores havemand Bent Søndergaard, som også gerne vil have nogle til at overtage vedligeholdelse af bede m.m. Til alle dem, som var så flinke at sponsorere gaver til vores julelotteri: Smedemester Mogens Andersen, Bjergby Elektrikeren Jesper Jensen, Fam. Bøllingtoft, Røjlegården V/Benny og Annie, LH revision, Entreprenør Frank Christiansen, Søren Skov, Grethe og Hans Jørgen Nielsen, Dorte Jawl, Nanna og Jesper Jensen, Dorthe og Jan, Slagteren i Knabstrup, Konditor Bageren i Knabstrup, Mørkøv Bolignyt, Dagli Brugsen Mørkøv, frisørsaloon Hanne Mortensen, Jørgens Dækservice, Butik Aase, JVL, Entreprenør Jesper Christensen, Statoil, Smørblomsten, Morten Jørgensen, Tømrermester Hans Nielsen, Elektriker P. Christensen, El 99, Kop & Kande, Grethas Smykker, Sjællandske Bank, Expert, Butik Marianne, Bageren i Jyderup, Anita og Søren Nielsen, Liljehøj, Brødrene Jørgensen + en masse anonyme givere, som jeg ikke kender navne på. 
Hvis der sidder nogle som jeg har glemt, er det ikke med vilje, jeg siger undskyld for dette.

Så vil vi gerne sige STOR tak til Gitte Jensen for hendes store arbejde med udlejning af forsamlingshuset. 

Så har vi fået renoveret lidt. Vi havde en god maler weekend hvor vi fik malet den store sal (hvilket blev gjort i ugen op til). TAK FOR DET.
Garderobe, bagtrappe, køleskab rum, balkon. Der blev sat holdere på trappen så der nu kan der stå flagstænger, lavet inddækning ved skorsten, Der var 15 frivillige som deltog. 
Det næste vi skal spare sammen til er nye vinduer, de gamle er ved at falde ud. Lavet nyt fugearbejde på væg ved lejligheden.
Vi har en skorsten som gerne skal pudses op, en bagtrappe som smuldrer, så hvis der sidder nogle, som vil lave nogle af de ting, eller måske hjælpe med det, ville det være rigtigt godt.

I skal bare huske på, at alt er frivilligt arbejde. Og der er ikke nogle som får noget for at hjælpe os, men hvis vi ikke står sammen omkring vores hus, er byen lige pludselig en død by, Idrætsforeningen har ikke nogle omklædningsrum, ej heller ikke brug af huset til deres arrangement. Byen har ingen fællespisninger altså hyggelige sammenkomster, hvor ”gl.bjergby´er” kan komme og snakke sammen. Så venner husk at betale jeres kontingent! Så prøver vi at holde liv i huset. 
